
В Кемеровской области перед судом предстанет житель города Новокузнецка, задушивший сожительницу за высказанные ему претензии

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летнего жителя Центрального района города Новокузнецка, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в декабре 2018 года обвиняемый с сожительницей распивали спиртное у себя дома. Во время застолья 26-летняя женщина стала предъявлять мужчине претензии, что из-за частого совместного употребления с ним алкоголя она потеряла работу. Между ними произошла словесная ссора, во время которой женщина взяла в руки нож. Однако обвиняемый смог успокоить сожительницу, забрал у нее опасный предмет, и они продолжили употреблять горячительные напитки. Примечательно, что через некоторое время женщина снова стала обвинять сожителя в своих проблемах, при этом оскорбляла его нецензурной бранью. На этот раз уже мужчина отреагировал на оскорбления агрессивно, разозлившись, он задушил женщину. Обвиняемый ушел с места преступления, затем он позвонил родственнику и рассказал о совершенном убийстве, тот вызвал сотрудников правоохранительных органов. Злоумышленник был задержан, со следствием он сотрудничал, вину признал. По ходатайству следователя судом ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1337595>